
ICANN-71 | Неделя подготовки – Последние новости об определении политики
Вторник, 3 июня 2021 года, 18:00–19:30 по CEST

МАРЬЯМ БАКОШИ (MARYAM BAKOSHI): Большое спасибо. Здравствуйте и добро пожаловать на заседание, посвященное последним новостям об определении политики. Меня зовут Марьям Бакоши, и на этом заседании я буду выполнять обязанности координатора удаленного участия. Обратите внимание, что заседание записывается, и мы соблюдаем Стандарты ожидаемого поведения ICANN.

Во время заседания опубликованные в чате вопросы и комментарии будут зачитаны вслух только в том случае, если они соответствуют установленной форме, как я указала в чате. Я зачуваю вопросы и комментарии вслух во время, отведенное модератором этого заседания.

На этом заседании будет выполняться устный перевод на английский, китайский, французский, русский, испанский и арабский языки. Нажмите «Устный перевод ICANN» в Zoom и выберите язык для прослушивания во время этого заседания.

Если вы хотите выступить, поднимите руку в виртуальном зале заседаний Zoom, а когда координатор конференции назовет ваше имя, включите свой микрофон и говорите. Перед началом выступления убедитесь, что вы выбрали язык, на котором будете говорить, в меню «Устный перевод». Назовите для протокола свое имя и язык выступления, если это не английский. Когда будете

Примечание: Примечание. Следующий документ представляет собой расшифровку аудиофайла в текстовом виде. Хотя расшифровка максимально точная, иногда она может быть неполной или неточной в связи с плохой слышимостью некоторых отрывков и грамматическими исправлениями. Она публикуется как вспомогательный материал к исходному аудиофайлу, но ее не следует рассматривать как аутентичную запись

говорить, отключите звук и уведомления на всех устройствах.

Пожалуйста, говорите четко и с нормальной скоростью, чтобы обеспечить точный перевод.

На заседании осуществляется автоматизированное стенографирование в реальном времени. Необходимо помнить, что данная стенограмма не является официальным документом или надежным источником информации. Чтобы вывести на экран стенограмму в режиме реального времени, нажмите кнопку субтитров на панели инструментов Zoom.

И теперь я передаю слово Дэвиду Оливу. Большое спасибо.

ДЭВИД ОЛИВ (DAVID OLIVE): Благодарю, Марьям. Я приветствую всех вас на сегодняшнем вебинаре, посвященном политике и проводимом в рамках подготовки к конференции ICANN-71. В свете приближающейся пятой подряд виртуальной открытой конференции Интернет-корпорации по присвоению имен и номеров (ICANN) и второго Виртуального форума по формированию политики я хочу поблагодарить всех вас за работу во благо модели ICANN с участием многих заинтересованных сторон и особенно — за участие в многочисленных мероприятиях — по политике, технических и по информированию, — проводимых нами в удаленном формате. Мы ценим ваши усилия в этом направлении и благодарим за них.

Виртуальный форум по формированию политики ICANN-71, конечно, посвящен конкретной работе в области политики и рекомендаций, выполняемой нашими организациями поддержки и консультативными комитетами. Здесь приведены некоторые приоритетные области. Будет проведен анализ механизмов для решений, касающихся делегирования, передачи, отзыва и прекращения действия доменов верхнего уровня в области национального домена.

Команда, занимающаяся фазой 2 работы в отношении Временной спецификации для регистрационных данных в доменах общего пользования верхнего уровня (gTLD), выступит с новостями по своему первоначальному отчету. Мы побеседуем об анализе политики смены регистратора, об интернационализированных доменных именах. Конечно, Правительственный консультативный комитет опубликует коммюнике по результатам своих заседаний. Все остальные консультативные мероприятия наших сообществ At-Large, по вопросам безопасности и системы корневых серверов.

Также состоятся три пленарных заседания, выбранных сообществом для освещения определенных тем, и в этих заседаниях смогут поучаствовать все. Мы это приветствуем.

Наконец, мы узнаем результаты вручения наград за выдающиеся заслуги перед ICANN. Усердно работают люди, задействованные в процедуре отбора членов групп сообщества, и результаты их работы будут оглашены в период с 14 по 17 июня.

Конечно, поскольку все мы работаем удаленно, много времени проходит в Zoom. Мы решили, что этот аспект можно разнообразить, организовав отчет о политике без многочисленных подробных презентаций PowerPoint. Давайте я покажу, что мы для вас подготовили в рамках этого нового подхода. Мы надеемся, что это принесет результаты.

Я представляю нашего модератора Мелиссы Олгуд из группы, с которой мы будем взаимодействовать по ходу всего процесса в рамках данного нового подхода; вы встретитесь с рядом членов группы, с которыми ежедневно взаимодействуете, и узнаете больше об основополагающей работе, проводимой нашей группой для поддержки вашей деятельности в области политики и консультаций.

На этом я благодарю вас и передаю слово Мелиссе для следующего блока.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД (MELISSA PETERS ALLGOOD): Спасибо, Дэвид. Сегодня мы немного изменили для вас формат. План следующий. Мы устроим несколько кратких дискуссий с членами группы по политике, которые помогают и взаимодействуют со всеми организациями поддержки (SO) и консультативными комитетами (AC). Что касается тех из вас, у кого есть вопросы: первые три руки, поднятые в зале Zoom, — на эти вопросы мы ответим сразу же после такой короткой дискуссии.

Но не волнуйтесь. Если мы не дойдем до вашего вопроса сразу же после выступления или если вы опубликуете свой вопрос в чате — после всех выступлений мы продолжим обсуждение в формате «вопрос-ответ». Таким образом, мы вернемся к вашим вопросам.

Прежде чем мы начнем, я прошу всех немного потерпеть, поскольку сегодня мы пробуем нечто новое. Нашей группе приходится иметь дело с большим количеством неочевидных переменных и факторов, и мы благодарим вас за ожидание — нам нужно время, чтобы разобраться еще и с замечательным новым видом Zoom.

Дэвид, давайте начнем с Организации поддержки адресов (ASO). Это консультативный орган, занимающийся анализом, составляющим рекомендации в отношении политики адресов интернет-протокола (IP-адресов) и консультирующий Правление ICANN в вопросах глобальной политики, касающейся работы, распределения и управления IP-адресами.

Давайте поприветствуем Карлоса Рейеса из группы по политике, который расскажет о происходящем в ASO. Здравствуйте, Карлос.

КАРЛОС РЕЙЕС (CARLOS REYES): Здравствуйте, Мелисса. Спасибо за то, что пригласили меня.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Давайте сразу перейдем к делу. Какие области сейчас являются для ASO приоритетными?

КАРЛОС РЕЙЕС

Вы хорошо разъяснили сферу компетенции ASO, и ее важно всегда иметь в виду: глобальная политика, касающаяся ресурсов нумерации интернета. Очень многое происходит на региональном уровне.

В течение прошлого года сообщества региональных интернет-регистратур устраивали встречи — тоже в виртуальном формате — и продолжали заниматься разработкой своей политики. Хотя мы и не наблюдаем большой активности на глобальном уровне здесь, в ICANN, на открытых конференциях, работа всё равно идет большая.

Во время ICANN-71 заседаний не будет. Члены сообщества, которое занимается ресурсами нумерации, будут участвовать в наших заседаниях, в частности в пленарных, и в других областях, которые, возможно, пересекаются с техническими вопросами и вопросами безопасности, но влияют и на распределение ресурсов нумерации интернета.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД:

Карлос, в свете того что заседаний ASO календарем не предусмотрено — если людям интересно узнать больше о работе ASO, куда следует отправиться?

КАРЛОС РЕЙЕС

Отличный вопрос, Мелисса. Недавно ASO обновила свой сайт, поэтому на нём сейчас гораздо легче ориентироваться. Для пользователя всё стало удобнее. Поэтому я рекомендую всем заинтересованным в работе ASO ознакомиться с этим сайтом. Там

разъясняется разница между Организацией поддержки адресов и Советом по адресам, который координирует для ASO процесс разработки глобальной политики и предоставляет информацию о других обязанностях ASO, в число которых входит назначение членов Правления ICANN.

Как раз вчера ASO объявила о завершении процедуры отбора кандидатов на пост №9 в Правлении и в Номинационный комитет (NomCom) ICANN. В настоящее время для нового делегата в Номинационный комитет ICANN от ASO идет номинационный период.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Это очень ценная информация, Карлос. Я вижу, что Марьям опубликовала в чате несколько ссылок, по которым можно перейти, если вам интересно узнать больше о данной области работы.

На этом перейдем к вопросам. Если у кого-то есть вопросы Карлосу о работе ASO, поднимите руку. Марьям, я не вижу поднятых рук. Хочу в этом убедиться, прежде чем продолжить.

МАРЬЯМ БАКОШИ: Так и есть, Мелисса. Спасибо.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Хорошо. Три, два, один. Хорошо, Карлос. Спасибо, что присоединились к нам. А мы переходим к Организации поддержки национальных доменов (ccNSO). ccNSO занимается разработкой

рекомендаций Правлению ICANN в отношении глобальной политики, касающейся национальных доменов верхнего уровня. Также благодаря ей у сообщества национальных доменов верхнего уровня (ccTLD) есть платформа для разработки наилучших методик, обмена информацией и обсуждения соответствующих глобальных вопросов.

Для доклада о деятельности ccNSO мы пригласили Йоке Брэкен.
Здравствуйте, Йоке.

ЙОКЕ БРЭКЕН (JOKE BRAEKEN): Здравствуйте, Мелисса. Приветствую всех.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Давайте сразу перейдем к работе, на которой ccNSO сосредоточена в настоящее время. Что представляет интерес?

ЙОКЕ БРЭКЕН: Спасибо за вопрос. Как уже упоминал во время вступительного слова Дэвид Олив, в настоящее время идет несколько важных процессов разработки политики ccNSO. Я хотела бы остановиться на трех ключевых концепциях.

Прежде всего, это прекращение использования ccTLD. Существует рабочая группа, которая вот уже четыре года усердно занимается рекомендациями по политике. Ожидается, что во время ICANN-71 Совет ccNSO эти рекомендации утвердит. Если так и произойдет, то эти рекомендации будут переданы членам ccNSO для голосования.

Это очень важная фаза работы данной группы, но есть и другие процессы разработки политики, например в отношении механизмов проверки решений, касающихся делегирования, передачи, отзыва и прекращения использования ccTLD. Группа, занимающаяся этими рекомендациями, примет участие в заседании ccNSO по политике на ICANN-71 и выступит с отчетом о положении своих дел. И мы проведем небольшие консультации по поводу их успехов.

Наконец, в ccNSO есть процесс разработки политики, на который мне хотелось бы сегодня обратить особое внимание. В рамках этого процесса разбирается отмена выбора и выбор строк ccTLD интернационализированных доменных имен (IDN-доменов). Им будет приятно выступить с отчетом на ICANN-71 и провести с сообществом консультации на тему нынешнего положения дел и направления дальнейшей деятельности.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Замечательно. Вы упомянули, что Совету ccNSO на заседании на ICANN-71 предстоит определенная работа. Планирует ли Совет встретиться во время недели заседаний?

ЙОКЕ БРЭКЕН: Да, конечно. Совет планирует встретиться ближе к концу недели заседаний. Соответствующее заседание будет открыто для всех заинтересованных лиц, так что присоединяйтесь.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Хотите ли вы отдельно остановиться еще на каких-то заседаниях ccNSO?

ЙОКЕ БРЭКЕН:

Есть ряд заседаний, представляющих интерес для сообщества. Мы начнем с Tech Day, затем проведем ряд заседаний в рамках встречи членов ccNSO. Опять-таки они открыты для всех.

Первым будет заседание, посвященное управлению Организацией поддержки национальных доменов, то есть роли взаимоотношений между Советом и членами ccNSO. Затем последует заседание в формате «вопрос-ответ» с членами Правления ICANN, занимающимися ccTLD. Далее, конечно, будет заседание по политике, о котором я говорила ранее и на котором участники процессов разработки политики ccNSO с удовольствием представят свой отчет и проведут консультации с сообществом [неразборчиво].

Также существует Комитет ccNSO по стратегическому и операционному планированию, который тоже встретится в рамках недели ICANN. Во всем остальном ccNSO будет работать также, как обычно работает вне недели ICANN.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД:

Похоже, что дел предстоит много. Мне хотелось бы вернуться к упомянутому вами событию, а именно — к Tech Day. Можете вкратце рассказать, что это за заседание и кто его обычно посещает?

ЙОКЕ БРЭКЕН:

Tech Day является частью повестки открытой конференции с 2006 года и проводится рабочей группой ccNSO. Это мероприятие открыто для всех лиц, заинтересованных в технических темах, связанных с безопасностью. В числе тем, которые обычно обсуждаются на Tech Day, — расширения безопасности системы доменных имен (DNSSEC) и меры противодействия злоупотреблению системой доменных имен (DNS). Хотя Tech Day и проводится рабочей группой ccNSO, это мероприятие является открытым для всех лиц, которых интересуют темы технические/операционные/связанные с безопасностью.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД:

Замечательно. Спасибо за разъяснение. Наконец, есть ли у вас какие-то советы или предложения, касающиеся подготовки к форуму по формированию политики?

ЙОКЕ БРЭКЕН:

Я рекомендую всем ознакомиться с рабочим пространством ccNSO. Там есть вся информация, касающаяся графика ccNSO. Также было бы разумно подписаться на ежемесячный информационный бюллетень ccNSO. Если вы хотите быть в курсе происходящего в Организации поддержки национальных доменов, то это хороший источник.

Стр. 11 из 45

ЙОКЕ БРЭКЕН: [Не проблема].

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Огромное спасибо.

ЙОКЕ БРЭКЕН: Спасибо.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Итак, вопросы к Йоке? Вопросов не вижу. Если вы хотите задать вопрос, поднимите руку. Марьям, проверьте и вы, ничего ли я не пропустила.

МАРЬЯМ БАКОШИ: Нет, Мелисса, не пропустили.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Хорошо. Если у вас есть вопросы, приберегите их для обсуждения в конце. А мы прощаемся с Йоке и переходим к Организации поддержки доменов общего пользования (GNSO). Этот орган занимается формированием политики в отношении доменов общего пользования верхнего уровня. Обсуждать работу этого сообщества мы будем с Джули Хедлунд — давайте ее поприветствуем. Здравствуйте, Джули.

ДЖУЛИ ХЕДЛУНД (JULIE HEDLUND): Здравствуйте, Мелисса. Извините, у меня был выключен микрофон.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Это не проблема. У GNSO много дел, а это форум по формированию политики. Давайте сразу перейдем к делу. Начнем с Фазы 2A ускоренного процесса формирования политики (EPDP) в отношении Временной спецификации для регистрационных данных gTLD, более известной как Фаза 2A EPDP. Каково нынешнее положение дел соответствующей рабочей группы?

ДЖУЛИ ХЕДЛУНД: Огромное спасибо, Мелисса. В связи с Фазой 2A EPDP имели место некоторые новые события. Если конкретнее, то совсем скоро, в июне, они опубликуют свой первоначальный отчет. На ICANN-71 у них будет возможность представить этот отчет — его общий обзор — и ответить на любые вопросы, которые могут быть у сообщества. Это очень важное событие, и мы с нетерпением ждем соответствующего заседания.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Это заседание предусмотрено в нашем обычном графике.

ДЖУЛИ ХЕДЛУНД: Действительно, в обычном графике оно есть. Да. Мы опубликуем эту информацию для всех в чате.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Чудесно. Спасибо. Я хочу вернуться к нескольким давним процессам разработки политики (PDP), по которым недавно были поданы итоговые отчеты, а именно — к последующим процедурам (SubPro) и механизмам защиты прав (RPM). На каком этапе сейчас каждый из этих проектов?

ДЖУЛИ ХЕДЛУНД: Да, в случае обеих упомянутых вами тем — PDP в отношении механизмов защиты прав, они же RPM, и последующих процедур, применимых к новым gTLD, они же SubPro, — дела продвигаются достаточно быстрыми темпами. По обоим процессам Правлению ICANN переданы принятые рекомендации или заключения. По каждой теме проведено общественное обсуждение, и полученная по результатам этих обсуждений информация будет принята Правлением ICANN к сведению при рассмотрении итоговых отчетов по этим двум PDP, их заключений и рекомендаций.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Похоже, ситуацию можно охарактеризовать словами «следите за новостями».

ДЖУЛИ ХЕДЛУНД: Определенно, так и есть.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Хорошо. Насколько я понимаю, со времени нашей прошлой встречи на ICANN-70 Совет GNSO был очень занят запуском новых PDP. Можете рассказать об этом направлении деятельности?

ДЖУЛИ ХЕДЛУНД: Да, могу, с удовольствием. Совет инициировал несколько новых PDP — два, если быть более точными. Прежде всего, у нас идет PDP в отношении анализа политики смены регистратора. В рамках этого PDP пока только начинаются заседания, одно из которых состоится на ICANN-71. В частности, мы постараемся собрать мнения расширенного сообщества по темам, предусмотренным их уставом. Пока всё только начинается. Для сообщества это возможность ознакомиться и увидеть, как выглядит самое начало такого процесса разработки политики.

Второй проект — это ускоренный PDP, он же EPDP, в отношении IDN-доменов. Устав этого PDP был недавно утвержден Советом, и в настоящее время опубликовано объявление о приеме выражений заинтересованности в членстве в этой группе. Хотя рабочая группа еще не сформирована, на ICANN-71 пройдет заседание, посвященное информированию. Это заседание — возможность рассказать больше о миссии и сфере полномочий, а также о возможностях участия в данном PDP. Прекрасная возможность для людей принять участие в PDP с самого начала.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Похоже, Ариэль и Стив публикуют в чате ссылки на то, о чём вы рассказываете. Мы даем всем направления, в которых нужно двигаться, если есть интерес к данной работе.

Как вам известно, это заседание по политике. Это форум по формированию политики. Следует ли нам в связи с GNSO ожидать еще каких-то особых моментов? Возможно, вы хотите обратить внимание на какие-то заседания?

ДЖУЛИ ХЕДЛУНД: Прежде всего, всем важно помнить, что Совет GNSO будет встречаться на ICANN-71 как обычно. У них будут заседания в течение всей ICANN-71, в том числе виртуальное рабочее заседание, обычное открытое заседание и заключительное заседание. Кроме того, на ICANN-71 у них будет совместное заседание с Правительственным консультативным комитетом (GAC). На неделе после ICANN-71 они встречаются с Правлением ICANN.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Уточните, пожалуйста. Эти заседания Совета GNSO, о которых вы упомянули, будут закрытыми или открытыми для всех?

ДЖУЛИ ХЕДЛУНД: Все эти заседания, как всегда, являются открытыми.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Отлично. Вы также упомянули, что после ICANN-71 Совет GNSO встретится с Правлением. Известна ли дата этой встречи?

ДЖУЛИ ХЕДЛУНД: Да. Это будет 24 июня, и мы можем опубликовать в чате ссылку.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Замечательно. Огромное спасибо. Есть ли у вас еще какие-то советы или предложения насчет того, как лучше подготовиться к форуму по формированию политики?

ДЖУЛИ ХЕДЛУНД: Да, есть. Я вижу, что в чате очень кстати поместили ссылку на брифинг GNSO по политике. Пожалуйста, ознакомьтесь. Пожалуй, это наилучший способ узнать о различных проектах, которые будут фигурировать в контексте GNSO на ICANN-71. Конечно, вы всегда можете ознакомиться и с материалами GNSO, представленными на сайте, чтобы узнать о нынешнем состоянии всех этих проектов, и, конечно, с вики-страницами различных групп.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Огромное спасибо, Джюли. Теперь я хочу перейти к вопросам. У кого-нибудь есть вопросы к Джюли? Поднимите руки, пожалуйста. Вопросов не вижу. Марьям, проверьте и вы, ничего ли я не пропустила.

МАРЬЯМ БАКОШИ: Нет, Мелисса. Не пропустили.

ДЖУЛИ ХЕДЛУНД: Я вижу вопрос.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Вопрос в чате?

ДЖУЛИ ХЕДЛУНД: Да. От Найджела Хиксона (Nigel Hickson).

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Почему нет? Ориентируемся по ходу дела. Если хотите, Джули, можем ответить на вопрос Найджела.

ДЖУЛИ ХЕДЛУНД: Найджел говорит: «Спасибо. Можете немного рассказать о временных рамках SubPro, а именно — о рассмотрении Правлением и соответствующей фазе операционного планирования (ODP)?»

Могу сказать, что GNSO попросила Правление инициировать фазу операционного планирования. Как мы уже говорили, следующим шагом для Правления является рассмотрение результатов PDP в отношении SubPro. Пока этого не произойдет, говорить о более точных временных рамках трудно. Нужно, чтобы всё это случилось и чтобы началась ODP. Тогда мы будем лучше понимать свое положение.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Найджел, надеюсь, вы получили ответ на свой вопрос. Если нет, поднимите руку. А, я вижу благодарность. Хорошо. Еще вопросы для Джули? Хорошо, Джули. Я вас отпускаю, а мы переходим к At-Large.

Консультативный комитет At-Large (ALAC) занимается составлением рекомендаций для Правления ICANN. ALAC является подразделением более широкого сообщества At-Large, которое представляет собой организованную по возрастанию структуру на региональном уровне. Это сообщество ориентировано на конечных пользователей.

Для обсуждения деятельности At-Large ко мне сейчас присоединяются Жизелла Грубер и Хайди Ульрих. Приветствую вас.

ЖИЗЕЛЛА ГРУБЕР (GISELLA GRUBER): Здравствуйте, Мелисса.

ХАЙДИ УЛЬРИХ (HEIDI ULLRICH): Здравствуйте, Мелисса.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Жизелла, начнем с вас. Насколько я понимаю, сообщество At-Large планирует провести ряд заседаний на неделе между собраниями. Это будет следующая неделя, с 7 июня, перед официальным началом конференции. Можете о них рассказать?

ЖИЗЕЛЛА ГРУБЕР:

Да. Спасибо, Мелисса. И спасибо вам за этот вопрос. Следующая неделя будет неделей между собраниями. Мы воспользуемся этой неделей, чтобы не перегружать неделю подготовки к ICANN и не терять время между неделей подготовки и ICANN-71.

Наше первое заседание будет называться «At-Large: Чего ожидать на конференции ICANN-71». Его будет вести наш председатель Морин Хильярд (Maureen Hilyard). Она расскажет вкратце, чего ожидать на ICANN-71, и у каждого модератора тоже будет возможность немного рассказать о своем заседании. Это прекрасный способ общей подготовки At-Large к ICANN-71.

Также у нас будет флэш-[питч]-тур по ICANN и At-Large, организованный Европейской региональной организацией At-Large (EURALO). Это будет двухчасовое заседание, которое проведет председатель EURALO Себастьян Башолле (Sébastien Bacholle). Он пригласил нескольких докладчиков из различных групп ICANN, в том числе из Правления. Это прекрасная возможность задать вопросы и обсудить более подробно разнообразные флэш-презентации, с которыми люди будут выступать, в сессионных залах. Выступления будут на четырех языках: английский, французский, испанский и русский. Это будет очень [интерактивное] заседание, и мы с нетерпением его ждем.

Третьим, но не последним, у нас идет заседание по информированию и взаимодействию, которое будет вести председатель рабочей группы Дэниел Нангака (Daniel Nangaka) и представитель от европейского региона Наталья Филина. На этом

заседании состоится презентация двух курсов обучения ICANN At-Large, анализ деятельности по информированию и взаимодействию в 2021 финансовом году (ФГ).

Опять-таки заседание будет организовано по-новому. Затем мы перейдем в сессионные залы для обсуждения планов по информированию и взаимодействию на 2022 ФГ; к этой дискуссии присоединится местный персонал отдела глобального взаимодействия с заинтересованными сторонами (GSE).

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД:

Замечательно, что эти заседания будут такими интерактивными, с использованием сессионных залов. Прежде чем переходить к следующей неделе, которая формально будет посвящена ICANN-71, я хочу спросить Хайди о том, имели ли место со времени ICANN-70 какие-либо важные события.

ХАЙДИ УЛЬРИХ:

Да. Именно так. Спасибо за вопрос, Мелисса. В условиях пандемии At-Large работали с максимальной возможной эффективностью. Для результативной работы в виртуальном мире они применили новые подходы и подошли к делу творчески. Я бы хотела особо отметить три примера эффективной работы.

Во-первых, в период с ICANN-70 по сегодняшний день удалось подать пять заявлений с рекомендациями по политике. Это немало. Также они подали Правлению рекомендации, касающиеся

итогового отчета о последующих процедурах. И они не подали слишком много рекомендаций, что тоже является достижением.

Также At-Large радует тот факт, что в этот период удалось запустить два курса обучения ICANN, и первый был во вступлении в At-Large. Он назывался «Добро пожаловать в наш мир». Второй курс касался разработки политики. Знакомы вы с At-Large или столкнулись с их деятельностью впервые — эти курсы будут вам интересны.

В-третьих, на уровне At-Large и на региональном уровне будет проводиться ряд вебинаров по наращиванию потенциала. На уровне At-Large первый вебинар... Мелиssa, вы вели его или выступали на нём — это было Пособие по достижению консенсуса, очень популярное заседание. И другие заседания очень способствовали выработке навыков и приспособлению к виртуальному миру.

Вы и сами это видели на ICANN-70. Им удалось по-новому использовать свои презентации, PowerPoint и т.д. Вы видели презентацию в реальном времени, танец из Канкуна. Жизелла скоро остановится на этом более подробно.

Что касается регионального уровня, на сегодняшний день почти все региональные организации At-Large (RALO) в использовании своих ежемесячных встреч перешли к вебинарам по наращиванию потенциала, приглашают замечательных докладчиков на актуальные темы, касающиеся ICANN и At-Large.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Большое спасибо за подробный рассказ о том, как At-Large приспосабливается к пандемии. Всегда интересно, как каждая часть сообщества меняет и развивает свой подход в данном аспекте.

Прежде чем перейти к заседаниям ICANN-71 по политике, будет хорошо, если вы вкратце расскажете о структуре работы At-Large — о трех потоках.

ХАЙДИ УЛЬРИХ: Да, конечно. Этим занимается председатель Морин Хильярд. Это ее инициатива, и в настоящее время At-Large делят на три потока. Это очень способствовало эффективности и пониманию места каждого мероприятия в общем процессе.

Как уже было сказано, потоков три. Первый поток — политика, и ключевой в нём является Группа At-Large по вопросам выработки политики и правил. Она собирается еженедельно, и глубина и охват обсуждаемых ей тем сильно увеличились.

Второй поток — это информирование и взаимодействие. Первая часть касается информирования. Члены At-Large связываются с потенциальными новыми членами — как внутри, так и вне сообщества. И взаимодействие, которое также называют [внутренним информированием], больше ориентировано на наращивание потенциала, навыков и взаимодействие для нынешних членов.

Третий поток — операционный, ориентирован на аспекты ICANN, связанные с финансами, бюджетом и операционной деятельностью.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Что ж, давайте больше о потоке политики — ведь у нас форум по формированию политики. Что конкретно, какие заседания запланированы At-Large на ICANN-71 в отношении работы по политике?

ХАЙДИ УЛЬРИХ: Да, отличный вопрос. Опять-таки это возвращает нас к тому, какими эффективными они себя показали в виртуальном мире. По-моему, это рекорд. Планируется провести пять заседаний по политике: четыре из них будут At-Large, а одно будет проводить Европейская региональная организация At-Large, при том что конференция будет проходить в виртуальном формате в Нидерландах.

Первое заседание At-Large по политике состоится в понедельник, и на нём будет рассматриваться участие конечных пользователей в PDP ICANN и их роль в экосистеме ICANN. Во вторник заседаний будет два. Первое будет посвящено разнообразным моделям управления ccTLD, и там члены At-Large расскажут о своих впечатлениях об этих моделях. Вторым во вторник будет заседание, посвященное потенциальным последствиям обеспечения соблюдения Общих положений о защите данных (GDPR) при помощи технологий для конечных пользователей.

В среду состоится заседание на тему разработки региональных политических мер в области злоупотребления DNS, где будут рассматриваться два недавних нормативных предложения. Наконец, EURALO проведет заседание по политике, посвященное новым gTLD и защите географических названий в Европе. [Невнятно].

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Чудесно.

ХАЙДИ УЛЬРИХ: Вам слово.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Я просто хотела поблагодарить вас за выступление. Чудесно. Я вижу, что Эвин публикует в чате ссылки на все эти заседания. Хайди, следует ли кому-то сделать что-то еще для подготовки к форуму по формированию политики?

ХАЙДИ УЛЬРИХ: Да. Да, вариантов много. У нас есть вики-страница At-Large и рабочее пространство — возможно, Эвин опубликует ссылки. Опять-таки, как уже говорила Жизелла, на следующую неделю запланирован общий вебинар. Он стоит вашего внимания. Там будет общий обзор всех мероприятий, запланированных на ICANN-71. Конечно, уже опубликован обзор политики. Там тоже много информации. Спасибо.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Хорошо. Спасибо, Хайди. Я просматриваю чат на предмет вопросов. Поднятых рук я не вижу. Если у вас есть вопрос к группе At-Large, поднимите руку. Марьям, вы видите какие-то вопросы?

МАРЬЯМ БАКОШИ: Нет. В настоящее время нет ни вопросов в чате, ни поднятых рук.
Спасибо.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Что ж, на этом мы прощаемся с Жизеллой и Хайди. Огромное спасибо за то, что присоединились к нам. А мы переходим к Правительственному консультативному комитету. GAC – это голос правительства и международных правительственных организаций (МПО) в мире ICANN. Давайте поприветствуем Роба Хоггарта.
Здравствуйте, Роб.

РОБ ХОГГАРТ (ROB HOGGARTH): Здравствуйте, Мелисса. Спасибо за то, что пригласили меня.
Извините. Я забыл зефир, но, возможно, в следующий раз.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Можете рассказать нам о нынешних приоритетах GAC?

РОБ ХОГГАРТ: Спасибо. В течение прошлого года в нашем виртуальном мире приоритеты GAC были достаточно последовательны. Очевидно, что важной темой являются последние раунды новых gTLD,

проходящие сквозной нитью через самые разные вопросы членов GAC. Во-вторых, существует проблема злоупотребления DNS. Часто можно услышать, что четыре самые актуальные темы каким-то образом взаимосвязаны и пересекаются.

Помимо противодействия злоупотреблению DNS, существует вопрос защиты МПО — очень активная сфера не только на уровне Правления, но и в GNSO. И, конечно, EPDP GNSO в отношении службы каталогов регистрационных данных, WHOIS и конфиденциальности. Этот вопрос остается для членов GAC первоочередным.

Все эти темы будут рассматриваться на предстоящей конференции ICANN-71. Последующим раундам будут посвящены два заседания, а остальным вопросам — по одному. Они будут проходить в течение недели. Эти вопросы будут обсуждаться и во время встречи Правления ICANN с GAC, которая обычно проходит на неделе заседаний.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Похоже, что на ICANN-71 у GAC будет много работы. Я хочу задать вам вопрос, который затрагивала группа At-Large. Они немного рассказали о том, как их сообщество справляется с пандемией в условиях полностью виртуальной работы. Как дела в этом отношении у сообщества GAC?

РОБ ХОГГАРТ:

По-моему, у GAC в этом отношении всё хорошо. Когда год назад до нас дошли новости о конференции ICANN-67 в Канкуне, GAC не колебался ни секунды. За исключением сокращения ряда заседаний, чтобы отразить окно, так сказать, конференции, GAC продолжил работать в обычном режиме.

И он продемонстрировал высокую эффективность: из 179 нынешних членов и 38 организаций-наблюдателей GAC большинство участников сосредоточены на подготовке к неделе конференции. Даже в условиях виртуального мира для нас очень важно иметь устойчивую программу и обсуждать на открытых конференциях полный спектр вопросов, представляющих важность для правительства.

Возможно, единственным изменением, к которому понадобилось привыкнуть, было решение части членов GAC о том, включать ли и далее рекомендации GAC в коммюнике по результатам конференций. За время пандемии рекомендаций GAC не было ни в одном коммюнике, за исключением коммюнике по результатам ICANN-70. Данная процедура всегда оставалась действующей, но, наверное, участникам понадобилось какое-то время, чтобы привыкнуть.

Если кто-то из вас был во время конференций на заседаниях, посвященных составлению коммюнике, то вы знаете, что они могут быть очень напряженными. Зачастую бывают периоды, когда группы собираются малыми частями для обсуждения тех или иных элементов или разделов коммюнике. Честно говоря, в

виртуальном мире это затруднительно. Теперь, располагая инструментами сродни тому, с которым мы экспериментируем на сегодняшний день — не знаю, увидим ли мы позже классную комнату, — мы имеем возможности для более регулярного проведения большего количества дискуссий в реальном времени в сессионных залах.

Во время пандемии GAC использовал данную технологию несколькими способами. В числе прочего, речь идет о работе со стратегической группой ICANN, в рамках которой состоялся ряд вебинаров с использованием сессионных залов, где стороны могли участвовать в обсуждении, даже делать пометки на доске, что является понятным для многих в сообществе. Так что с этим всё хорошо.

Хотелось бы поблагодарить нашу техническую группу, нашу группу поддержки конференций, наших переводчиков, которые, выходя за рамки своих обязанностей, придумывают новые и очень изящные подходы — не только в работе с залом Zoom, но и при работе с инструментами для перевода. В нижней части моего экрана идет стенограмма в реальном времени. Всё складывается хорошо, и участники GAC в течение года получили большую помощь.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Спасибо за такое подробное описание. Элементы инфраструктуры могут опускаться, и тогда неизвестно, как идут дела у других сообществ. Благодарю вас за такой скрупулезный подход к деталям.

У меня есть для вас и другой, общий вопрос о работе GAC. Мы много слышим о большом количестве рекомендаций, данных по результатам то ли работы Третьей группы по анализу подотчетности и транспарентности (ATRT3), то ли Рабочего потока 2, то ли развития модели с участием многих заинтересованных сторон. Каковы действия GAC в отношении этих вопросов? Как вы ориентируетесь во всей этой работе?

РОБ ХОГГАРТ:

Спасибо. Руководство GAC приняло меры сразу же, как только ряд таких рекомендаций возник в поле зрения. Как вам известно все они — с этим сталкиваются и многие другие сообщества — в разное время подходили к делу по-разному. Но руководство GAC признавало, что все они сказывались на деятельности GAC в одном виде. Будь то рекомендации по результатам Рабочего потока 2, предложения по результатам ATRT3 или общее развитие модели с участием многих заинтересованных сторон, каковой является ICANN, — с точки зрения GAC, всё это проекты одного рода.

Вспомогательный персонал GAC быстро разработал инструмент отслеживания, позаимствовав многое из замечательной текущей сквозной работы сообщества в области прав человека. Как следствие, уже на раннем этапе в распоряжении GAC был очень хороший инструмент. Ряд других сообществ, как и GAC в свое время, признают, что около 30-35% всех рекомендаций, поступающих в работу, уже фигурируют в том или ином виде как задачи многих сообществ. В случае с GAC определенно так и есть.

Нам удалось в короткий срок поставить флагок и сказать:
«Ух ты. GAC уже так или иначе выполнил около 30% некоторых
первоначальных рекомендаций».

У остальных, конечно, работы побольше. Недавно председателями
SO и AC обсуждалось, как можно наладить сотрудничество,
например, в отношении рекомендаций Рабочего потока 2.
Пожалуй, GAC так или иначе в значительной мере вовлечен во все
такие дискуссии, внутренние и внешние. Сообществу предстоит
еще много работы. На ICANN-71 GAC не выделяет для этого
времени, поскольку у нас форум по формированию политики. Но в
списке вопросов комитета этот определенно является одним из
первоочередных.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Спасибо, Роб. Теперь я приму любые адресованные Робу вопросы,
касающиеся работы GAC. Я не вижу рук, но призываю вас
поднимать их, если вы хотите что-то обсудить.

РОБ ХОГГАРТ: Пока мы ждем, я хотел бы кое-что сказать, Мелисса.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Прошу вас.

РОБ ХОГГАРТ: Я хочу выступить с рекламой для всех присутствующих, особенно для новичков. Речь идет об очень интересном способе наблюдения за тем, как работает GAC, — присутствие при составлении проекта коммюнике. На этой неделе... На предстоящей неделе конференции одному только коммюнике будет посвящено более пяти часов обсуждений на совещаниях.

Конечно, еще одной значимой частью недели конференции является встреча GAC и Правления. Надеюсь, многие смогут найти время в своем графике, чтобы поприсутствовать и там. Спасибо.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Действительно, очень полезная реклама. Марьям, я не вижу поднятых рук. Я никого не пропустила?

МАРЬЯМ БАКОШИ: Нет, Мелиssa, не пропустили. Я тоже никого не вижу.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Хорошо. Роб, мы с вами прощаемся.

РОБ ХОГГАРТ: Спасибо.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: А мы переходим к Консультативному комитету системы корневых серверов (RSSAC). Это консультативный комитет Правления ICANN,

занимающийся работой корневых серверов в системе доменных имен. Ко мне присоединяется Озан Сахин. Здравствуйте, Озан.

ОЗАН САХИН (OZAN SAHIN): Здравствуйте, Мелисса.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Давайте сразу перейдем к делу. На каких областях сейчас сосредоточен RSSAC?

ОЗАН САХИН: Я расскажу о двух ныне действующих рабочих группах, созданных RSSAC и Группой подготовки RSSAC. Одна из них занимается изучением последствий и способов противодействия [неблагонадежным] операторам корневых серверов. Эта рабочая группа основана на RSSAC037, ранее опубликованном рекомендательном документе RSSAC. Она изучает сценарии, в которых оператор корневого сервера, или кто-то выдающий себя за такового, предоставляет неправильные данные корневой зоны или нарушает какой-либо из 11 принципов, изложенных в RSSAC037. После более чем года работы эта группа готова передать результаты RSSAC для голосования и публикации.

Задачей другой группы является разработка комплекса инструментов, при помощи которых можно было бы легко измерить местную позицию системы корневых серверов в различных точках интернета. Опять-таки часть работы в данном

случае дополняет собой работу, описанную в рекомендательном документе RSSAC, а именно — RSSAC047, в котором речь идет о показателях корневых серверов DNS и систем корневых серверов. Рабочая группа по разработке инструментов для измерения местной позиции тоже приближается к завершению своей работы.

Помимо этих двух рабочих групп, к числу других приоритетных областей RSSAC относится отчетность о выполнении рекомендаций, данных по результатам второй организационной проверки. Каждые шесть месяцев RSSAC подает отчеты о ходе выполнения Комитету Правления по организационной эффективности. Третий отчет о ходе выполнения подготовлен и скоро будет подан.

Наконец, RSSAC и Группа подготовки RSSAC занимаются разработкой программы признания заслуг членов, чтобы отметить вклад членов Группы подготовки RSSAC, отдавших большое количество времени мероприятиям Группы подготовки RSSAC, и привлечь новых членов Группы подготовки RSSAC к взаимодействию с остальной частью группы.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Хочу спросить вас, Озан. Будет ли какая-либо из этой работы вестись во время ICANN-71? Предусмотрены ли календарем заседания RSSAC?

ОЗАН САХИН: Да. В период ICANN-71 рабочее заседание RSSAC состоится во вторник, на второй день конференции. Основное внимание будет

уделено завершению выходного документа Рабочей группы по разработке инструментов для измерения местной позиции, о которой я упоминал. Это рабочее заседание членов RSSAC и Группы подготовки RSSAC, открытое также для всех желающих присоединиться в качестве наблюдателя.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Чудесно. Если кто-то заинтересован в работе RSSAC, куда бы вы их направили? Куда им следует обратить свое внимание, чтобы узнать больше и быть в курсе событий?

ОЗАН САХИН: Я сейчас опубликую ссылки на страницы RSSAC и Группы подготовки RSSAC. Там можно найти документацию/публикации, связанные с этими группами. Но я рекомендую членам комитета ICANN, заинтересованным в корневой зоне DNS, особенно в технической стороне вопроса. На мой взгляд, Мелисса, это прекрасная возможность понаблюдать, как представители операторов корневых серверов и другие эксперты системы корневых серверов DNS работают вместе над публикацией документов.

Группа подготовки RSSAC является открытой. Если кто-то из членов комитета хочет подать заявку на членство в Группе подготовки RSSAC, то посещение встречи опять-таки является хорошей возможностью принять информированное решение.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Отличный совет, Озан. И спасибо вам за это. А теперь перейдем к вопросам. Поднимите руку, если хотите задать вопрос Озану. Вопросов не вижу. Марьям, вы тоже?

МАРЬЯМ БАКОШИ: Я тоже, Мелисса. Отсутствуют.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Хорошо. На этом мы пока с вами прощаемся, Озан. Перейдем к последнему члену нашей группы по политике для разговора о Консультативном комитете по безопасности и стабильности (SSAC). Это консультативный комитет Правления ICANN, и его деятельность касается безопасности и целостности систем распределения имен и адресов интернета. Со мной на связи Даниэль Резерфорд. Здравствуйте, Даниэль.

ДАНИЭЛЬ РЕЗЕРФОРД (DANIELLE RUTHERFORD): Здравствуйте, Мелисса.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Давайте перейдем к последним публикациям SSAC. Что они сделали за последнее время?

ДАНИЭЛЬ РЕЗЕРФОРД: Недавно, на неделе ICANN-70, SSAC опубликовал SAC115 и SAC115. SAC116 представлял собой краткий вклад в общественное обсуждение итогового отчета о Второй проверке безопасности,

стабильности и отказоустойчивости (SSR2), а SAC115 – это более длинный отчет SSAC с предложением концепции функционально совместимого подхода к борьбе со злоупотреблением DNS. Более подробного доклада о SAC115 можно ожидать во время открытого заседания SSAC во время ICANN-71, в течение следующих нескольких недель.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Чудесно. Если кому-то интересно узнать больше об этой теме, то это мероприятие определенно стоит посетить. Опубликуете ссылку на это заседание в чате?

ДАНИЭЛЬ РЕЗЕРФОРД: Непременно, Мелисса.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Чудесно. Следует ли ожидать на ICANN-71 каких-то новых публикаций?

ДАНИЭЛЬ РЕЗЕРФОРД: Пока нет. У SSAC есть несколько рабочих групп, занимающихся защитой маршрутизации, изучающих возможности создания системы раннего оповещения для услуг корневой зоны, а также вспомогательная рабочая группа по Фазе 2А EPDP. Но пока мы не планируем никаких публикаций ни до, ни во время ICANN-71

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Полезно знать. Планирует ли SSAC еще какие-то заседания, о которых еще не упоминалось на форуме по формированию политики?

ДАНИЭЛЬ РЕЗЕРФОРД: Мы проведем обычное открытое заседание для сообщества, где выступим, как уже говорилось, с подробным докладом о SAC115. Можно также ожидать подробного отчета о проекте анализа доменных коллизий и о нынешнем положении дел в отношении Исследования 2, а также отчетов членов SSAC о деятельности текущих рабочих групп.

Еще SSAC является на ICANN-71 спонсором семинара по DNSSEC и безопасности. Он открыт для всех членов сообщества, кому интересно развертывание DNSSEC и любые новые темы, связанные с безопасностью DNSSEC.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Замечательно. Можете ли вы еще дать какие-нибудь советы, касающиеся подготовки к ICANN-71?

ДАНИЭЛЬ РЕЗЕРФОРД: Ознакомьтесь с SAC115. Приходите с готовыми вопросами. Если есть еще вопросы, я опубликую в чате ссылки на сайт и публикации SSAC для пользователей вебинаров.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Отлично. Теперь я хочу перейти к вопросам, адресованным Даниэль. Поднимите руки, пожалуйста. Пожалуйста, пожалуйста. Хорошо. Что ж, я не вижу ни одной руки, поэтому переходим к панельной дискуссии в формате «вопрос-ответ» — последний шанс задать вопросы нашим докладчикам.

Я попросила всех докладчиков включить сейчас камеры. Они постепенно будут появляться на экране, а я передам слово Марьям, которая зачитает вопросы, возникшие в ходе нашего обсуждения. Марьям.

МАРЬЯМ БАКОШИ: Здравствуйте, Мелисса. Пока у нас нет вопросов, но я дам вам знать, если они появятся. Спасибо.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Хорошо. Все, кто приняли участие в сегодняшнем заседании... О, я вижу, что Мэри Вонг подняла руку. Мэри, вам слово.

МЭРИ ВОНГ (MARY WONG): Спасибо, Мелисса. Всем привет. Это Мэри Вонг из группы по политике. Я не прикidyваюсь членом аудитории, но хотела поздравить своих коллег с очень увлекательной и информативной презентацией. Также я хотела обратить внимание всех присутствующих на вебинаре на то, что наша группа поддерживает и ряд других групп и мероприятий во всём сообществе.

Поэтому я прошу Карлоса, чья группа возглавляет эту деятельность, немного рассказать нам о том, будет ли кому-то на следующей неделе вручаться награда за выдающиеся заслуги перед сообществом. Учитывая, что нашим графиком предусмотрены три пленарных заседания, как с этим обстоят дела и какие группы задействованы в планировании?

КАРЛОС РЕЙЕС

Спасибо, Мэри, это хороший вопрос. Как Мэри упомянула, внутри нашей группы по политике есть меньшая группа, которая занимается проектами, касающимися всего сообщества. Одним из этих проектов является координация всех наших программ признания заслуг перед сообществом. На каждой конференции ICANN мы выделяем какое-то время для признания в той или иной форме заслуг членов сообщества ICANN.

Во время форума по формированию политики это традиционно тот момент года, когда мы называем получателей награды за выдающиеся заслуги перед сообществом ICANN. Собственно говоря, эту работу координирует мой коллега Озан. Мне же выпадает вам всё об этом рассказывать. На следующей неделе мы сделаем объявление. Вы увидите публикации в блоге и видеозаписи. Работая по всей корпорации ICANN, мы имеем возможность отмечать вклад членов нашего сообщества в функционирование модели с участием многих заинтересованных сторон.

Второй инициативой, возглавляемой — опять-таки в интересах ICANN — нашей группой, является планирование пленарных

заседаний. На ICANN-71 планируется провести три пленарных заседания. Их выбирает сообщество. Сообщество предлагает темы, которые рассматриваются председателями SO/AC и другими назначенными представителями в рамках процесса планирования открытых конференций ICANN.

В понедельник у нас будет заседание, посвященное влиянию нормативных событий на темы политики ICANN. Мы увидим участников от правительств, которые разъяснят суть некоторых нормативных событий, затронувших работу ICANN, а также увидим ответчиков из SO и AC.

Во вторник у нас будет заседание, посвященное разбору модели ICANN с участием многих заинтересованных сторон в экосистеме управления интернетом. Целью этого заседания является продолжение работы по развитию модели с участием многих заинтересованных сторон, организуемой Правлением ICANN, а также ряда текущих дискуссий, касающихся стратегического плана ICANN и нашего видения влияния тенденций на экосистему управления интернетом.

Это определенно заслуживает вашего внимания. Обсуждение будет очень плодотворное. Вместе соберутся представители сообщества ICANN и сторонние лица, которые высажут свою позицию в отношении модели с участием многих заинтересованных сторон.

В четверг будет более техническое пленарное заседание, но тема важная. Понимание провайдеров списков блокировки ресурсов с

плохой репутацией (RBL). У нас будет несколько докладчиков от списков блокировки ресурсов с плохой репутацией, и они объяснят, в чём смысл RBL, как они работают и как сообщество ICANN взаимодействует с RBL и с экосистемой управления интернетом в целом. Опять-таки мы услышим позиции различных сообществ ICANN и узнаем, как они взаимодействуют с RBL.

Вам определенно следует посмотреть расписание. Обязательно сначала зарегистрируйтесь, чтобы получить доступ к ссылкам на участие. У нас есть руководства по участию, если вы хотите ознакомиться с инструментами Zoom или функциями перевода.

Обязательно подпишитесь на ежедневный информационный бюллетень. Так вы сможете оставаться на связи и каждый день получать информацию. Обязательно посетите сайт. Спасибо за вопрос, Мэри.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Спасибо за такой подробный ответ, Карлос. Марьям, спрашиваю еще раз, нет ли в чате вопросов. Также в последний раз призываю всех желающих поднять руки в зале Zoom.

Пока мы ждем этого последнего призыва, сделаю короткое примечание, касающееся присутствующей сегодня группы. Мы попросим вас дать свои отзывы насчет изменения формата. В чате будет ссылка для быстрого перехода. Мы просим вас уделить несколько секунд и дать нам знать, понравилось вам, не

понравилось, что хотелось бы изменить. Мы здесь для того, чтобы помогать и поддерживать вас, сообщество.

А теперь — последний прием вопросов. Марьям, у нас есть вопросы?

МАРЬЯМ БАКОШИ: Нет, Мелисса, нет. Только комментарии людей о том, что они в восторге от такого формата. Так что — все хорошо поработали. Спасибо.

МЕЛИССА ПИТЕРС ОЛГУД: Хорошо. Тогда на этом я снова передаю слово Дэвиду.

ДЭВИД ОЛИВ: Большое спасибо всем и группе. Мы пытались немного подогреть обстановку перед Виртуальным форумом по формированию политики, перед ICANN-71, сделать процесс немного интереснее, чтобы вы могли услышать разных членов группы.

Но, конечно, у нас не было обычных слайдов PowerPoint. Если же вы хотите информации по существу и истории вопроса, у нас есть три очень полезных руководства. Во-первых, конечно, это отчет по ICANN-71 с обзором политики. Его смысл в том, чтобы вы могли составить предварительное впечатление о мероприятиях, ожидаемых на ICANN-71. В книге докладов о политике GNSO более подробно излагаются аспекты PDP в свете деятельности и информации, собранной Советом. И, конечно, график недели

подготовки. Это последний день недели подготовки. 10 заседаний, чтобы вы могли лучше подготовиться. В этом отношении вы получите документацию, которая может потребоваться, чтобы дополнить различные элементы в чате, опубликованные там группой.

Пленарные заседания — чтобы вы об этом помнили. Мы благодарим Карлоса и остальных за краткое изложение истории вопросов, которые будут обсуждаться в понедельник, вторник и четверг. Темы выбраны сообществом, и для всех очень важно собраться на такую дискуссию сообщества и послушать обсуждение этих тем.

Мы также просим вас пройти опрос, касающийся данного формата, поскольку пытаемся сделать общение как можно более информативным — и с точки зрения документов, и с точки зрения выступления. Так что это было бы очень полезно.

Конечно, записи, слайды и материалы будут опубликованы на сайте ICANN в том виде, в котором вы наблюдаете их сейчас.

Я благодарю всех за время и внимание, за эту возможность обсудить нашу работу с вами и вашу работу с нами. На этом я желаю всем хорошо провести вечер, утро или день, в зависимости от того, где вы находитесь. До скорой встречи на ICANN-71, на Виртуальном форуме по формированию политики. Надеюсь, все ждут его с таким же нетерпением, как мы. Большое спасибо.

МАРЬЯМ БАКОШИ: Спасибо, Давид. Спасибо всем. Объявляю заседание закрытым.
Пока.

ЖИЗЕЛЛА ГРУБЕР: Спасибо. Пока.

[КОНЕЦ СТЕНОГРАММЫ]